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делегатів EFPP 

від Секції групової психоаналітичної психотерапії​
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Шановні колеги, 

представляю звіт про діяльність делегатів ГО «АППУ» у Європейській федерації 
психоаналітичної психотерапії (EFPP) за звітний період. Делегатами від нашої 
Асоціації є Тарас Левін та Ірина Франкова, і цей звіт подається від нашого спільного 
імені. 

1. Роль EFPP для Секції та АППУ 

EFPP є однією з ключових європейських професійних платформ, що об’єднує різні 
психоаналітично орієнтовані напрями психотерапії, зокрема групову психоаналітичну 
психотерапію. 

Участь ГО «АППУ» та Секції ГПП у діяльності EFPP має принципове значення для: 

●​ міжнародної професійної легітимації української психоаналітичної спільноти; 
●​ підтримання зв’язку з європейським професійним контекстом; 
●​ представлення українського досвіду в умовах війни як частини спільної 

європейської реальності, а не ізольованого випадку. 

2. Участь у роботі EFPP і міжнародна комунікація 

У звітному періоді делегати від ГО «АППУ» брали участь у заходах та робочих 
форматах EFPP, підтримували регулярну комунікацію з представниками Групової секції 
EFPP та іншими національними делегаціями. Зокрема, делегати брали участь у 
регулярних щоквартальних Zoom-засіданнях делегатів Групової секції EFPP, які є 
основним робочим форматом координації між національними секціями. У межах цих 
зустрічей обговорювалися питання розвитку групової психоаналітичної психотерапії в 
різних країнах, впливу соціальних криз і війни на клінічну практику, а також освітні й 
професійні стандарти в європейському контексті. 

Особливу увагу в межах EFPP приділяється темам: 

●​ впливу соціальних катастроф і війни на психотерапевтичну практику; 
●​ трансформації професійної ідентичності психотерапевтів у кризових умовах; 
●​ ролі психоаналітичних спільнот у підтримці демократичних і гуманістичних 

цінностей. 

3. Публікація про груповий аналіз в Україні 



Важливою подією звітного періоду стала підготовка і подання глави​
“Group Analysis in Ukraine”​
до книги EFPP​
Exploring Perspectives in Group Analytic Psychotherapy in Europe: Assessing Current 
Status and Shaping Future Directions. 

Авторами цієї глави є делегати ГО «АППУ» до EFPP — Тарас Левін та Ірина 
Франкова. 

Ця публікація має не лише наукове, а й інституційне значення, оскільки: 

●​ вперше системно представляє розвиток групового аналізу в Україні в 
європейському контексті; 

●​ висвітлює історичні, культурні та професійні передумови формування 
груп-аналітичної традиції в Україні; 

●​ описує трансформацію груп-аналітичної практики в умовах повномасштабної 
війни та колективної травми. 

4. Значення публікації для Секції та освітнього процесу 

Зміст цієї глави концептуально пов’язаний з тими питаннями, які сьогодні є 
центральними для роботи Секції, зокрема: 

●​ формування професійної ідентичності групового аналітика; 
●​ роль тривалого групового досвіду у професійному становленні; 
●​ межі формалізації освітніх і сертифікаційних критеріїв. 

У цьому сенсі публікація слугує не лише формою міжнародної репрезентації, а 
й рефлексивним підґрунтям для розвитку освітніх стандартів і професійної 
культури Секції. 

5. Підсумок 

Підсумовуючи, участь ГО «АППУ» та Секції групової психоаналітичної психотерапії у 
діяльності EFPP у звітному періоді була спрямована на збереження і розвиток 
міжнародної професійної присутності, підтримання діалогу з європейською 
психоаналітичною спільнотою та репрезентацію українського досвіду як значущої 
частини сучасного європейського контексту. 

Делегат EFPP від Секції групової  
психоаналітичної психотерапії  
ГО «АППУ».                              _____________________________________Тарас ЛЕВІН 
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